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  Hned po příjezdu na tamní autobusové nádraží nás čekal chorvatský student Luka a předal nám „free bus ticket“, 
který platil na místní linky, jimiž jsme mohli poznat okolí Rijeky do 40 km na východ i na západ. Dále jsem si díky 
této průkazce vyzvedávali obědy a večeře v jídelně pro lékaře, která byla v areálu nemocnice. Snídaně jsem si museli 
kupovat. 
 
  Luka nám ukázal univerzitní koleje, ve kterých bylo zajištěno ubytování v dvoulůžkových pokojích, kde většina 
bydlela se studentem z rodné či cizí země.Na patře byla k dispozici i kuchyňka. Poté co nás ubytoval, dal nám dvě 
telefonní čísla, na kterých by měl být k zastižení v případě, že budeme něco potřebovat. Smůla byla v tom, že 
všechny automaty byly na karty a byl zrovna víkend. Na vrátnici, kde sice uměli jen chorvatsky a tudíž jsem velice 
ocenili, že jsme si s sebou vzali chorvatsko-český slovník, nám naštěstí poradili, kde najít centrální poštu, která 
funguje i o víkendu. 
 
  Praxi jsme vykonávali na gynekologicko-porodnické klinice spolu se studentem z Polska. Většina lékařů s námi 
mluvila anglicky, někteří však chorvatsky s tím, že jsem stejně všichni Slované. Přesto jsme víc rozuměli anglicky. 
 
  Po obědě jsme hodně využívali „free bus ticket“ a poznávali pláže v Opatii, Ipiči, Lovranu a v jiných místech spolu 
s ostatními zahraničními studenty, kteří pocházeli z různých koutů světa (Švédsko, Rakousko, Polsko, Maďarsko, 
USA, Anglie a jiné). Prohlídli jsem si i rijecké památky a bývalou římskou tvrz nad městem, ze které byl nádherný 
výhled na Rijeku i široké okolí. Po večeři jsme sedávali na terase kolejí, kde probíhala degustace alkoholu 
přivezeného z rozličných zemí nebo jsme vyráželi do rijeckých hospůdek a na diskotéky. 
 
  Na konci týdne jsme s některými studenty podnikli výlet do národního parku Plitvička jezera. Po dvou týdnech 
jsme náhodou po tkali v centru Rijeky Henriettu, studentku, která také pracuje pro IFMSA. Pozvala nás do skvělé 
kavárny, kde nám navrhla výlet auty na nejvyšší horu Istrie Učku. Výhled z vrcholu na celý Kvarnerský záliv 
s ostrovy byl opravdu nádherný. 
 
  Protože jsme chtěli poznat také kouzlo chorvatských ostrovů, rozhodli jsme se, že strávíme několik dní na Krku a 
Rabu. Obzvláště zde jsme měli možnost obdivovat nádheru podmořského života. 
 
  Čas návratu se neúprosně přiblížil, a tak jsme se s krásnými vzpomínkami na měsíc plný zážitků a nových 
zkušeností vydali domů. 
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